

Sprostowanie

Prezydent Miasta Wodzisławia Śl. informuje, że w ogłoszeniu z dnia 17.08.2010 r dot. pierwszego przetargu pisemnego nieograniczonego organizowanego w dniu 20 października 2010 r. o godz. 12.00 na sprzedaż nieruchomości gruntowych niezabudowanych położonych w Wodzisławiu Śl. przy ul. Marklowickiej została omyłkowo wpisana:

Cena wywoławcza nieruchomości (brutto) 692.545,20 zł.

a powinno być

Cena wywoławcza nieruchomości (netto) 692.545,20 zł.

Sprzedaż nieruchomości podlega opodatkowaniu stawką podatku VAT w wysokości 22%.